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一、下面圖形平分的打ˇ，沒有的打×
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二、塗色部分是多少?
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三、填一填：
⑴把1條繩子平分成8段，
1 1段是（EQ \F(0,0)eq \o(　　,)
）條繩子。
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條，也就是
（ eq \o\ac(　　,)）段繩子。
3 一條繩子是八分之（ eq \o\ac(　　,)）條繩子。
⑵ EQ \F( 4 ,7)的分母是（ eq \o(　　,)），分子是（ eq \o(　　,)）；所以 EQ \F( 4 ,7)條巧克力，就是把1條巧克力平分成（ eq \o(　　,)）塊，占其中的（ eq \o(　　,)）塊。
四、最接近正確答案的打ˇ

⑴ 小晴上午賣了193朵花，下午又賣了311朵花，她今天大約賣了幾朵花？

   □300朵     eq \o\ac(□,)500朵     □700朵

⑵ 爸爸買了一件498元的襯衫和一條299元的領帶，爸爸大約花了幾元？

   □600元    □700元     eq \o\ac(□,)800元
五、把做法用一個算式記下來：
⑴六福動物園今天有3363人來參觀，其中男生有1554人，參觀的遊客裡，女生人數比男生多幾人？


⑵文欣到夜市買了160元的鹽酥雞、135元的飲料和230元的滷味，文欣共花了幾元？

⑶昨天有3420人參觀資訊展，今天參觀的人數比昨天多1984人，兩天共有多少人來參觀？
⑷ 賣場裡有2684個蘋果，昨天賣出1761個，今天又進貨1247個，賣場裡有幾個蘋果？
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